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今回のイベントついてのご意見・要望

・リピーターですが、パンが美味しくてテニスも楽しくて最高

・最近人気のイベントとなったためキャンセル待ちしてる。

・開催曜日をランダムにしてほしい。（複数回答）

公園スタッフの応対
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満足 普　通

・参加費が安いから嬉しい。（複数回答）

合計

100%

0 22

親切 普通

22 0

不親切

0% 0% 100%

5% 73% 9%

公園スタッフポスター 友人・知人

イベントを知ったきっかけ
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笛田公園イベント
29年度　「第28回笛田カップテニス大会」アンケート集計結果報告

イベントへの満足度

とても満足 不　満
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やや不満
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女子ダブルス

今後参加してみたい大会種目（複数回答可）

女子シングルス 混合ダブルス 団体戦
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　今回は11組22人の方々に参加していただきました、3連休明けで久しぶりに気温が高
い中での開催となりました。いつもご好評をいただいている、焼き立ての当社自家製パ
ンを参加賞とし、優勝、準優勝ペアに自家製クッキーを副賞とし、喜んでもらえました。
また、今回も協賛会社から提供のスポーツドリンクをプレゼントし喜んでいただいてま
す。アンケート結果にあるように1ペアが3～4試合できる大会なので満足いただいてま
す。今後もご意見を参考により楽しいんでいただけるよう開催していきます。

・8ゲーム制はつらい。

・3-4試合できて、パンの参加賞が嬉しい。（複数回答）

・更衣室・トイレを改修してほしい。（複数回答）

笛田公園へのスタッフの対応についてのご意見・要望

・丁寧な対応に感謝。（複数回答）

・コート整備がきちっとしていて良い。（複数回答）

笛田公園へのご意見・要望

・自販機の缶コーヒーのホットがそろそろ欲しいです。

・何時も綺麗で気持ちよい公園です。

・トイレを全て洋式にしてほしい。

イベントを終えて

・月二回開催など増やしてくれたので良い。

・大会中は更衣室に机が無くて不便

季節が夏に戻ったような陽気の中♪

優勝 奥村様/寺本様

入賞

おめでとう

ございます！

2位ブロック優勝 三浦様/藤井様

・日時： 平成29年10月10日（火）9：15～14：00

・場所： 笛田公園庭球場（4面使用）

・参加者： 11¥組22名

・参加費： 1組￥3.000

・協賛： コカ・コーライーストジャパン㈱

（アクエリアス各1本ずつ）

準優勝 増山様/田中様


